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2. A3 -3 77 WA 10mm o 4w iEH 2 4 BF R =200mm v s Bk it 4 F=50N > &
PP EEEA O PAEALEEZW FF 2 (A)6280 N (B)6000 N (C)5280 N (D)4280 N

3. EA- Wz fAd 20 apei PoylEE TS d B (A)sind=P/pd (B)cos6=P/pd (C)tan6=P/pd
(D)cot6=P/pd

4, D =o>#lHxH il 4 L (A)S5° (B)29° (C)60° (D)30°

5. Az#l€ i (Acme) x> Hi8x & 5 (A)29° (B)60° (C)55° (D)30°

6. ATr40x7"# 77 e i 2 i 2 (A)24]H % B)A <l x (C)24]z &5 % (D)FLA
T

7. BM10x1.25 z_ gEsid s » H#4e % (A)1.25 mm (B)2.5 mm (C)8 mm (D)10 mm

8. C X% 8 infez=ddd @GS 12in2 16 InBEv A8 > PIES Y e
(A)25.3in. (B)23.5in. (C)21.9in. (D)27.2 in.

9. BEAFEHEBH2 A #dhe f60cm . & 2000 rpm > £ F 2 Bif%k4 5 400N > £k 5
300N » 7 @ikz # F 5 £+ kKW? (A)5.34 kW (B)6.28 kW (CI7.46 kW (D)3.55 kW

10. D #sdphz B4 &g gl > §HRRE: &8F o AR £ 5 (A)30° (B)145°
(©)20° (D)o°

11. BF- RS mE &S Dp 2 B4 £ 05 &> PIARIZE 2 Dg % (A)Dp x sin 6
(B)Dp x cos 6 (C)Dp x tan & (D)Dp x cot 6

12. B dg axgddz 2 fodh F - § o B8 Fphilds RIS MIT (A)X 432 R g (B)
RhERE C)F 44 A3 (D)E A d ik &3 R

13. B & o418 35 M10x1.25—69g 59 > # ¥ "69"4 7+ (A)¢hifxebje o i (B)hii gz L
C)p s ehje 2 5 (D) $R 5 & e 2 4

14. B - ® /= 200 mm 2z [fldh > 12 10x10x50 mm = 4&:d &4 #5 > Addd 600 rpm 2 3,7 » B if2 #
F 4 3LAKW » Rzt 2 ¥+ 5 (A)5 MPa (B)10 MPa (C)15 MPa (D)20 MPa

15. C fraefs &2 20 & 2 sRfhrd & > F#Rts 12 200 rpm 2 & 3@ R v & > PleRimaiE 5 (A)10 rpm
(B)15 rpm (C)20 rpm (D)25 rpm

16. 4 % 6 mME &3 8L 50 mm o KL LGS w i f o 13000 N o 38 & ' R R oy
=360 MPa » 2 £ H % > Fl#ic (14=0.5syp) (A)2.94 (B)3.56 (C)4.12 (D)4.56

17. D2 p %22 4 5 04=12000 psi > ay=4000 psi > T,,=10000 psi > ¥ *% ik 3 & 0,,=40000 psi
7@ Mises-Hencky % »x323 » &2 % > Fl#cX) & (A)1.71(B)2.65 (C)2.45 (D)1.97

18. A S i K24 T 2 o4  0x=14 MPa > o0y=6 MPa » 7,,=6 MPa » * ' ik & 0,,=30 MPa »
Mgk e 4 AR 0 REX 2 FHY 5 (A)L.74(B)2.15 (C)2.68 (D)2.86

19. B % i i* iz 45 Mises-Hencky 723 e > Fl#icie 5 2.4> % 04x=160 MPa > 1,,=0- "% X3 & 0,,=400
MPa - ¥ g,>0 > 3% %oy 2 & (A)148.3 MPa (B)172.6 MPa (C)201.6 MPa (D)268.4 MPa

20. C R @ Ff m™EHE n=438 fj‘%%é%%“,éf fidm o TRZWELAEL L FTER N=T2 |
Arr o FHNMNEL TR TEH NSIS P pF PIEEEEE T E8® B30 NoREFF?
(A)100 - ¥ (B)110 - ¥ (C)120 -} ¥ (D)130 /|- &%

21. C#h12 8000 psi 2§ i # -k < 30000 in.lb ehff Tz 43 fdh/s ) 5 %+ ? (A)1.854 in. (B)2.914
in. (C)2.673 in. (D)3.025 in.
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AFdn 600 mmE AR A2 1" & %50 T4 5 69 MPa > E RT3 F+? (F3EM Gk

G=79300 MPa) (A)59.8 mm (B)65.2 mm (C)46.3 mm (D)42.8 mm

D -k % 10000 in.Ib 4= 4 o> 12 900 rpm g ;& K2 B2 # F 5 5 52 (A)183.4 hp (B)L72.1 hp

(C)168.5 hp (D)142.8 hp

BE/Z65mmzdh, g% 16x16mm 2 4> ik o KX 2T R4 5 125MPa> fgmidiz

45 %52 (A)5.46 KN - m (B)6.74 kN » m (C)7.45 kN » m (D)8.58 kN « m

C75 mm 8 j= a2 600 rpm 2. 48 @ 1% 300 KW fih b e B e B4 6 £ 494203 /2 & % 18 mm -

AP RaTEP R4 5 275 MPa- #FF97F 23R 2 /A 5 (A)2055 mm (B)273.2 mm

(©)227.4 mm (D)252.6 mm

B - W EISEF 2 ¢tz 130 mm > AT 15mm - pIHEE d8cc 5 (A)8.67 (B)7.67 (C)9.67 (D)6.67

A - RERFRE | R BIRSEY 0 R Sl c=6 RIH &Y R Tk Ko 3 (A)LI5

(B)1.36 (C)2.12 (D)1.58

D¢ No.4 Fans (#U7 0.2253in.) &2 K 8 f jreud BEE - 28 ¥ 58 0=6 £ iF?

RAE b enT g jr s 120 Ibo T 4 2 ® o (A)28594 psi (B)31259 psi (C)45621 psi

(D)39822 psi

B-358¥ Az 3B¥ ¥ 82 50N/mm> -k - b4 3000N > #acié sz % £ 5 100mm:- p

pBE AZREY - Y B fEY B2 Y ¥ #ici -+ ? (A)50 N/mm (B)75 N/mm (C)100 N/mm

(D)150 N/mm

AR T STEISEF ¢ o B ooh Bl 3B ¥ i 2400 Ib/in. o p BISEF 2 S ¥ i 1750 Ib/in. o o

BSEE p N BAEEE 12 0in. 0 £ f j7 8000 Ib > iR foh BSEE wr kS 2§ g o (A)5132.6 Ib

(B)4465.7 Ib (C)3257.6 Ib (D)2867.5 Ib

C 34k o34 2 2.3in.chyR £ 45 100 1b 24 § fv > B ¥ 4585 60 F5EF 12 No.8 4 3 (4

= 0.1620 in.) 4 5 ik Rt S 2 F 42 it % B # Noo( ¥ 5B % G=11500000 psi) (A)18 (B)22

(C)25 (D)32

CX100inz2 VAL S » 2 /iy % 16in2+ # "+ &@# > ¥ 5 1200rpm > KA FER 5 F

=2 (A)4573 ft/min (B)5536 ft/min (C)5027 ft/min (D)6048 ft/min

B *HiE10in. o P 4InnE Bs T AL E B BN 0.2 FI09 BTGS2 B R

Bodot B 4 Pra=100 psi B 41 2 s 4 o (A)2594 Ib (B)3770 Ib (C)3046 Ib (D)4156 Ib

D& ¢hjz 250 mm> p 43 100 mm sh8 Bgeag TR s B Atk i 02 FH3 R4 BHS 2

FRAT IR 4 p=0.7 MPa FE 72 2 b 4 o (A)19567 N (B)23565 N (C)25122 N (D)28863

N

AZBNLS 33 P45 L 4Bl P2 R 6in pEJEE 4in BEGiEi 04 i<

MURLE 4 L 100 psi 0 iR RATE w42 4 o (A)628.3 Ib (B)542.6 Ib (C)586.6 Ib (D)695.6 Ib

BitfTiod o 150 mm Bt 02 L4 4 8 2 M4 L B> AR B/ 2 105 BT S

22T (FHEE 25 4 R=2500 N pF 1y K% 2424 2 (sin8°=0.1392) (A)453.6 N -m (B)538.8

N - m (C)485.2 N « m (D)593.6 N - m

AT 8comz Fli g4t > ByrE 5mm> 2% & HKX 30MPazZ ¥ 4 - fiEE

L% *2(A)1066 N + m (B)952 N - m (C)886 N - m (D)802 N - m

ClRipp2apzE e PRA 7288 FRU-BYERNZAR GlIv2Z MRl (A)r=u

Uh (B) 7=,«h/U (C) 7= «U/h (D) 7=Uh/ «

D#lici 6ehd i ¥R EE2ZER 2252 (SH A% 33) (A)8.086 mm (B)8.248 mm

(C)8.854 mm (D)9.425 mm

B Bi#c: 32T H A3 N2 E0384mmen? SEE i B A 719 B RE A&

# - (A)144 2 102 (B)144 % 112 (C)144 % 124 (D)124 % 102

A20 # o = & Py=5 thd i 27 63 & ek el & H 4R R ¢ wgE e (A)8.31n. (B)6.5in. (C)7.6

in. (D)9.2 in.

B v i ilifs « 4 chid (A)X FléE B)iaigét (C)T &t (D)4t

D SFBURSGFHEY B ¥ 5 u T Hphd 5 (A)FFHE B)F L2 (C)H 4 2B (D)4

v o



Fp 18 : 309
F= 133
B phkiFita 3 » T A P F F 2 (A)BERILS fo) (B)foa A4 f F (C)3 #42
% D)EFEyE
B ﬁlﬁ\i 0SSP 2 A B2 &5 (A)Pesind (B)Pccosd (C)P¢ tand (D)P, cotd
P ER R 2 B % Bh2 #& 7P (contact ratio)i ¥ < >+ (A)1.1(B)1.2 (C)1.3(D)1.4
%M&m{ﬁwnm%w=¢¢&m7m?’%ﬁ%~ﬂ~1mmm PLSH &2 FAR 5 5 5?
(A)50 mm (B)100 mm (C)200 mm (D)400 mm
A L AR R AR AR P R R (A) R ER B xwER (C)f
‘ﬁ(@iﬁ&ﬁ%
P 2 YR A AR S o PR AT 2 phe de 4 (A)A% | (B)axx (C)er i1 (D)
ﬁ = koL
Dp M d R oritiiéo Rz 2 2RNEFLEF S F2 44 L2 (ABREE (B)
AL (C)ie* & (D)R4 &
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